

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005679057

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trunz + Wirth AG, Uzwil, neu Trunz Wirth AG

Trunz Wirth AG Altes Kraftwerk Felsegg 9247 Henau

Bisher Trunz + Wirth AG

Trunz + Wirth AG, in Uzwil, CHE-100.631.336, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 02.06.2021, Publ. 1005203104). Statutenänderung: 17.01.2023. Firma neu: Trunz Wirth AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Architekturaufträgen; ferner An- und Verkauf von Grundstücken, Vermittlung und Verwaltung von Liegenschaften sowie Beratung und Realisierung von Projekten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eberle, Thomas, von Häggenschwil, in Egg (Flawil), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Niederhelfenschwil].

Tagesregister-Nr. 1632 vom 10.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum: 02.06.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG